## Быстрее! Выше! Сильнее!

ВУ REDAKTOR · ФЕВРАЛЯ 14, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Слева на право: И.Бирюкова, О.Ширнина,

О. Пронькина, А.Фалеева, В.Лобанова, П.Белякова

Парад ясногорских спортсменов – команд лыжников, баскетболистов и их тренеров, состоялся на спортивном детском празднике «Выше, сильнее, быстрее!», посвященном открытию XXII зимних Олимпийских игр в Сочи. Также в нем приняли участие ученики шестых классов школы № 2. Местом проведения стал центр культуры и досуга.

— Пять секций открыто в Ясногорской детско-юношеской спортивной школе. Наши юные земляки имеют возможность заниматься лыжным спортом, велоспортом, баскетболом, футболом. Всего посещают тренировки пятьсот детей. Об этом сообщила ведущая Ольга Прохорова в момент выхода в зал тех, кто достойно представляет наш район на соревнованиях разного уровня.

И в самом деле, стоявшие перед нами ребята были достойны самых высоких похвал. У большинства на груди висят медали, и не по одной, в руках — кубки. Гордость Ясногорского района! Занимаясь спортом, молодежь развивает не только физические способности и стремление к победе, но и учится быть организованной, трудолюбивой и дружелюбной. Улыбки не сходили с их лиц.

Слово приветствия сказал и мастер спорта по велоспорту, почетный работник общего образования, победитель «Всероссийского конкурса «Лучший детский тренер страны» в номинации «Тренер чемпиона», директор Детско-юношеской спортивной школы Сергей Васильевич Хренцов: «Из нашей школы вышло много замечательных спортсменов мирового уровня. Это Сергей Борисов, Владимир Кирильцев, Анастасия Войнова, Владислав Федин». После участия в торжественной церемонии, во время которой можно было узнать много интересных фактов из истории мировых Олимпиад, показать свои знания, касающиеся игр, спортсмены отправились на лыжную тренировку в Плотский лес.

Екатерина Романенко